
ACTA DE LA SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS Y COORDINACIÓN 

METROPOLITANA DE FECHA 14 DE DICIEMBRE 2023. 

Presidente Municipal Interino Juan Francisco Ramírez Salcido: 
Agradezco, y doy la más cordial bienvenida a la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos 
y Coordinación Metropolitana. 

De conformidad con lo establecido en los artículos 103, 112 y 116 del Código de Gobierno 
Municipal de Guadalajara, así como al Acuerdo A 45/14/23 relativo a las modificaciones 
en la integración de las Comisiones Edilicias aprobado en la Sesión Ordinaria del Pleno 
celebrada el pasado 23 de noviembre del presente año con la fecha de hoy siendo las 
12:01 doce horas con un minuto del día 14 de diciembre del año 2023, y habiendo citado 
con anticipación que establece el artículo 11 O del citado cuerpo legal damos la cita los 
integrantes de la Comisión Edilicia, con la intención de celebrar la Sesión de la Comisión 
Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana. 

Primero: Se procede a tomar lista de las y los regidores integrantes de la Comisión, 

misma que se está circulando para su firma: 

Integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana: 

NOMBRE DE ASISTENTES 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante. Presente. 

Regidora Jeanette Velázquez Sedano. Presente. 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presenta Justificante. Por Periodo 

Vacacional. 

Regidora Sofía Berenice García Presente. 

Mosqueda. 

el de la voz, Francisco Ramírez Presente. 

Ji Ji, ,-\ Salcido. 

I 

Estando presentes la mayoría de las y los integrantes y de conformidad con el artículo 

112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara se declara el quórum legal y 

válidos todos los acuerdos que aquí se tomen. 

Segundo: Se procede a dar lectura al orden del día propuesto. 

ORDEN DEL DÍA: 

1.- Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 

2.- Lectura y en su caso, aprobación del orden del día. 
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3.- Lectura y en su caso, aprobación del acta de la sesión celebrada el 19 de octubre del 
2023. 

4.- Nombramiento del Secretario Técnico. 

5.- Asuntos Varios. 

6.- Clausura de la sesión. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta de orden del día. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse ... 

Sírvanse manifestarlo. 

Se aprueba. 

Una vez aprobado el orden del día continuamos con el tercer punto. 

Tercero: En el desahogo del orden del día, me permito poner a su consideración de las y 

los integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación Metropolitana, el acta 

de la sesión celebrada el día 19 de octubre año del 2023, misma que fue entregada con 

anticipación. Por lo cual pregunto a las y los regidores presentes si es su deseo hacer uso 

de la voz ... 

Al no haber quien haga uso de la voz para este punto. 

Solicito a las y los miembros de la Comisión aquí presentes, se manifiesten respecto a la 

propuesta de acta de la sesión celebrada el día 19 de octubre del año 2023. 

En votación económica les preguntó si es de aprobarse ... 

Sírvanse manifestarlo. 

Se aprueba. 

La misma que está circulando para su firma. 

Cuarto: De conformidad de acuerdo al artículo 11 O fracción cuarta del Código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, procedo a nombrar al Lic. En Derecho José Christian 

Saldaña Plascencia, quien fungirá como Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de 

Asuntos y Coordinación Metropolitana. Siendo una persona con amplia experiencia y 

conocimientos suficientes para llevar adecuadamente los trabajos de esta Comisión. 

En razón de dar mejor fluidez omitiré la lectura de su trayectoria, ya que es conocido su 

desempeñó. Como Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Gobernación, 

Reglamentos y Vigilancia. 
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Ya que tienen en su poder una breve semblanza de su currículo. 

Si no hay alguna observación o comentario pasaríamos al siguiente punto. 

En uso de la voz, Regidora Sofía Berenice García Mosqueda: 

Quiero darle la bienvenida nuevamente. 

En uso de la voz, Secretario Técnico Christian Plascencia Saldaña: 

Muchas gracias Regidora. 

En uso de la voz, Presidente Municipal Interino Juan Francisco Ramírez Salcido: 

Bienvenido. 

En uso de la voz, Presidente Municipal Interino Francisco Ramírez Salcido. 

Continuamos con el siguiente punto. 

Quinto: Asuntos varios.

Algunas de ustedes tendrán algún comentario. 

No habiendo quien desee hacer uso de la voz ... 

Se continúa con el siguiente punto de la orden del día. 

Como último punto. 

Sexto: Se dan por concluidos los trabajos de la Comisión Edilicia de Asuntos y

Coordinación Metropolitana, siendo las 12:05 doce horas con cinco minutos del día 14 de 

diciembre del año 2023. 

Agradecemos a todas y a todos, su asistencia muchas gracias. 

ATENTAME TE. 

JUAN FRANCISC� R�Mi�J!ALCIDO. 
PRESIDENTE MU l�IPAL INTERINO. 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 
Metropolitana celebrada el 14 diciembre 2023. 
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REGIDORA tklGAIL KÚ 
ESCALAN TE. 

VOCAL 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ 
RAMÍREZ. 

VOCAL 

N TE VELÁZQUEZ 
EDANO. 
VOCAL 

/1 

�-) 
REGIDORA �R NICE GARCÍA 

_,,;- MOSQUEDA.
_,,, VOCAL 

La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión de la Comisión Edilicia de Asuntos y Coordinación 
Metropolitana celebrada el 14 diciembre 2023. 

4 


